



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr e-mail: varazdin@varazdin.hr

PARTICIPATIVNI PRORAČUN
ZA MLADE

2022

OBRAZAC za prijavu prijedloga projekta

I. PREDLAGATELJ	
Ime i prezime/Naziv pravne osobe	Graditeljska, prirodoslovna i rudarska škola
Prebivalište/Sjedište	Hallerova aleja 3, 42 000 Varaždin
OIB	12547919272
Kontakt (e-pošta i telefon)	gprs@ss-gprs-vz.skole.hr , +385 42 313-292
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Grad Varaždin

II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA

Pokreni se i upotpuni život

III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA
Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:
Zašto baš taj prijedlog? Što se konkretno njime predlaže? Tko će ga provesti? Od kojih se aktivnosti sastoji?
Koje pozitivne promjene očekujete njegovom realizacijom?

Mladi u današnje vrijeme previše vremena provode zatvoreni u svojim sobama s mobitelom u ruci ili sjede pred računalom i imaju vrlo malo stvarnih kontakata sa vršnjacima i ono najvažnije, ne kreću se dovoljno. Tjelesna aktivnost ima trenutne i dugoročne zdravstvene koristi. Kretanje pomaže zdravom rastu i razvoju djece i mladih, te povećava samopouzdanje i osjećaj uspješnosti.

Ovim projektom želimo potaknuti mlade na odlazak u prirodu, na svježi zrak i druženje, na upoznavanje drugih i sklapanje novih prijateljstava. Da bismo to ostvarili predložimo mnoge aktivnosti: želimo osmisliti edukativno predavanje preko kojeg ćemo informirati i savjetovati mlade o važnosti kretanja (vršnjačko savjetovanje), o važnosti zdravog života, pravilne prehrane i socijalizacije. Usmjeriti ćemo mlade na aktivnosti u zajednici, provođenju slobodnog vremena u prirodi i druženju jer se tako mladi mogu upoznati sa prirodnim ljepotama, kulturnom baštinom, te biljnim i životinjskim svijetom. Kroz medije i društvene mreže upoznati ćemo javnost o našim aktivnostima, a izraditi ćemo i web stranicu koja će sadržavati sve naše odrađene aktivnosti ali i mnoge informacije vezane uz naš projekt. Odlučiti ćemo o temama za okrugli stol ili debatu, pozvati stručnjake da održe predavanja, a sve sa ciljem informiranja i usmjeravanja mladih za boljim i zdravijim načinom života čiji velik dio čini kretanje i zdrava prehrana. Smatramo da sve to može rezultirati pozitivnim promjenama jer će sve aktivnosti potaknuti mlade za promjenom načina života, željom za boravkom u prirodi, očuvanjem okoliša i razvijanjem odgovornosti prema materijalnim dobrima. Projekt će provoditi učenici GPRŠ Varaždin, pod mentorstvom profesorica Danijele Strmečki i Lidije Vrbanić.

Strateško uporište:

1. Rezolucija Vijeća Europske unije i predstavnika vlada država članica, koji su se sastali unutar Vijeća, o okviru za europsku suradnju u području mladih: *naš projekt će razvijati stjecanje ključnih osobnih, profesionalnih i poduzetničkih kompetencija i vještina poput timskog rada, rješavanja problema i kritičkog razmišljanja, te će razvijati potrebu za zdravljem.*
2. STRATEGIJA MLADIH 2030-Promicanje vrijednosti Vijeća Europe među mladima: *organizacija aktivnosti vršnjačkog učenja, promicanje zdravlja i usadivanje ekološki prihvatljivih rješenja u očuvanju prirode.*
3. Europska povelja o radu s mladima na lokalnoj razini: *projekt je osmišljen, organiziran, planiran, pripremljen zajedno s mladima, a cilj projekta je važan za osoban i društveni razvoj mladih.*
4. NP „Živjeti zdravo“: *projekt povećava svijet i znanja o zdravom načinu života, pravilnoj prehrani i potiče tjelesnu aktivnost.*

IV. PRORAČUN

Molimo što realnije specificirajte troškove koji su izravno ili neizravno povezani s projektom. Vodite računa o tome da ograničite ukupan iznos projekta do 20.000 kn, uključujući i PDV. U tabeli iskazujete samo iznose koje ćete potraživati od Grada Varaždina.

Vrijednost prijedloga projekta (): **15, 250 KN**

Ukupni troškovi	Iznos koji se potražuje od Grada Varaždina	Iznos koji se potražuje od drugog izvora (navesti iznos i izvor financiranja)*
Organizacija izleta	5.000 KN	
Stručno vodstvo na izletu	500 KN	
Dio opreme za boravak u prirodi - ruksak	600 KN	
Dio opreme za boravak u prirodi - majice	1.000 KN	

Dio opreme za boravak u prirodi – bočice za vodu	700 KN	
Izotonic za pripremu napitka	150 KN	
Tisak za edukativne letke i plakate	1.000 KN	
Predavanja stručnjaka	1.000 KN	
Kupovina literature	1.000 KN	
Sastojci za pripremu energetske pločice	300 KN	
2 tableta – za istraživanje na terenu, grupni rad...	4.000 KN	

* Navesti u slučaju da je za aktivnost potrebno osigurati više sredstava, odnosno da se aktivnost financira iz više izvora

PRILOZI

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekt bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.

Mjesto i datum: Varaždin, 25.4.2022.	
Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe: 	Pečat pravne osobe: 
Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na: /	